



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ
РІШЕННЯ

22.07.2016

№ 57/12

Про заборону розміщення на території міста інформаційних сюжетів щодо пасажирських перевезень до тимчасово окупованих територій та відпочинку в Криму

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, рішенням виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 № 1148, на підставі листа департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпропетровської міської ради від 29.06.2016 вх. № 8/2062, враховуючи численні звернення мешканців міста щодо необхідності заборони розташування інформаційних сюжетів про пасажирські перевезення до тимчасово окупованих територій Луганської та Донецької областей, а також пасажирські перевезення та відпочинок на тимчасово окупованій території Криму, виходячи з мотивів суспільної необхідності, міська рада


В И Р І Ш И Л А:

1. Заборонити на території міста розміщення у будь-який спосіб інформаційних сюжетів щодо пасажирських перевезень до тимчасово окупованих територій та відпочинку в Криму на стаціонарних рекламних засобах, шляхопроводах, на зовнішній поверхні будинків, споруд, на транспорті та зупинках громадського транспорту.
2. Департаменту транспорту та охорони навколишнього середовища Дніпропетровської міської ради здійснювати постійний моніторинг розміщення інформаційних сюжетів на транспорті щодо додержання вимог (п. 1 цього рішення) та вживати невідкладних заходів для усунення виявлених порушень.

3. Комунальному підприємству «Управління з організації контролю у сфері благоустрою та розміщення зовнішньої реклами» Дніпропетровської міської ради здійснювати постійний моніторинг зовнішньої реклами щодо додержання вимог (п. 1 цього рішення). У разі виявлення порушень встановити, що відповідно до п. 10.4 Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпропетровську, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 № 1148, зазначені рекламні засоби або рекламні сюжети підлягають примусовому демонтажу без прийняття додаткового рішення про примусовий демонтаж.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпропетровської міської ради Міллера В. В. та голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова



Б. А. Філатов